

父爱如山

这是昨夜梦中的经历吧,我刚刚梦醒!

朦朦胧胧中,我和父亲中午给郁金香浇水、施肥,等待花开。花开的时候,我总和父亲一起赏花,听父亲讲关于花的知识。花儿香味扑鼻,回头看,父亲的笑容更是暖暖的。

记忆的小船漂呀漂,转眼到了父亲第一次带我去爬山的那一天。那时候,我还小,不知道山有多高,看着那郁郁葱葱的树林,还有那走不完的阶梯,我望而却步。父亲对我说:“儿子,不要怕,最美的风景在山顶上呢。”话很直白,却如同一道光,照亮了我的心。当我爬到山顶时,父亲的声音在我耳旁萦绕:“失败不可怕,可怕的是你不去做。世上无难事,只怕有心人。”

父亲总是笑呵呵的,当我不开心的时候,总是逗我笑。有一天,当我半夜醒来时,看到父亲房间亮着的灯,看到父亲还在伏案工作的背影,我惊呆了。这是我父亲吗?乱糟糟的头发,还有那无精打采的目光。记忆中的父亲,总是挺直脊梁,把最好的一面给我们,可谁又知道他的辛苦?我给父亲倒了一杯茶,也许我还不能帮助他,但我深爱我的父亲。

醒来,郁金香在晨风中摇曳;厨房里,父亲正忙着做早餐。不知为何,我的眼眶湿润了。

开发区实小教育集团育才校区五(1)班 储睿琦
指导老师 王冬娟

美丽的菊花

秋天到了,菊花也开了。我们跟着居卫东老师来到了植物园,一起观赏美丽的菊花,还学到了许多关于菊花的知识。

菊花有红的、白的、紫的,还有黄的,非常漂亮。我走近仔细观察,发现菊花的花瓣有的很细很长,上面有一个个小齿轮;有的像小扇子一样;菊花有的花瓣多,有的花瓣少,还有点卷。各种各样的菊花被心灵手巧的园丁们打造出了千姿百态的造型,有优雅的蝴蝶,有可爱的金鱼,还有壮观的菊花塔。

菊花不仅好看,还有很多作用。菊花可以泡茶,还可以做菊花糕。把菊花采下来晒干,还可以做香包呢。

我爱菊花!
开发区实小教育集团育才校区二(2)班 杨明思

那一刻

长河落日的大气恢宏,朝阳升起的风起云涌,在眼睛里有时候只是瞬间,却常常定格成了永恒。

深秋,寒风呼啸,冷得让人直打哆嗦,妈妈带着我来参加比赛。比赛结束后,我精疲力竭,问妈妈什么时候回去。妈妈皱着眉头,焦急地回答:“我的手机没电了,没办法打车回家了,搭公交车回去吧。”

好不容易等来了公交车,这时候却发现我和妈妈都没带零钱。后面有人提醒:“可以扫码!”妈妈窘迫地说:“手机没电了……”司机没好气地喊道:“没带钱就下去,别耽误其他乘客。”

“我帮她们付!”就在这时,车上的一位老奶奶站起来,拿出硬币放进钱箱。一瞬间,我愣在原地。窗外依旧寒风刺骨,可我的内心却是暖融融一片。“傻愣着干什么?还不快谢谢奶奶!”妈妈提醒我。“不用谢。”老奶奶笑着回答,饱经风霜的脸上满是慈祥。

下车了,我的眼泪终于还是忍不住流了出来。那一刻,那慈祥的面庞,那暖心的话语,让我至今难以忘怀。

开发区实小教育集团育才校区六(6)班 马丽丽
指导老师 潘云

爬山

周末,天气晴朗。爸爸妈妈决定带我去爬山。一进入山中,我就看到了漫山遍野的树木。它们有的披着绿色的衣裳,挺直着腰板,好像在互相比高呢;有的已经换上了金黄色的秋装,片片落叶铺满了山间的小路。

这么美的景色,真是让人陶醉啊!山顶是什么

样子的呢?我非常好奇,于是加快脚步。爬到半山腰的时候,我已经很疲惫了,双腿像灌了铅似的,哭丧着脸对妈妈说:“我想要休息一下。”于是,妈妈决定,大家都停下来喝点水,休息休息。

我坐在路边的石墩上抬头向上看,还有那么长的路要走,心里已经有一点想要打退堂鼓了。但转念一想,只有在山顶才能看到更美丽的风景,必须坚持下去。

简单的休整后,我又开始卖力地往上爬。爬到山顶后,我看到了远处的长江和轮船,还有田野里金灿灿的麦浪。看着这美丽的风景,我觉得刚才的努力都很值得。我深深吸了一口气,山顶上的空气是那么清新。

从爬山这件事里,我领悟到了做每一件事情都不容易,只有坚持才有可能成功!

开发区实小教育集团育才校区三(1)班 陆艺宁
指导老师 张琳

一次难忘的英语歌唱比赛

看!粉嫩的脸颊上是一圈晕染的腮红,清秀的眉眼间是一道闪亮的眼影,可爱的小嘴上是一抹滋润的唇彩……我们一个个变身为小王子、小公主,神采奕奕地准备参加隆重的庆典。听!优美的旋律、嘹亮的歌声、清脆的掌声……我们在舞台上放声地歌唱,尽情地展现自己,既快乐又紧张。这就是我们参加学校英语歌唱比赛时的场景。

那天下午,学校大礼堂内坐满了学生和老师。按照年级、班级的顺序,大家依次上台表演。每个班级都做好了充足的准备,有的化身为动物园中的小动物们,歌声童趣可爱;有的变身为一棵棵绿植,歌声清脆嘹亮;还有的成为挥舞魔杖的仙子,歌声温柔甜蜜。大家听得如痴如醉,身体随着旋律摆动。礼堂里不时传出阵阵掌声。

终于轮到我们班了,我们又紧张又激动。在老师的指挥下,我们排好队形,走上舞台,站好位置,静静地等待。随着音乐响起,我们化身为战胜怪兽的骑士,和着旋律,变得勇敢,变得自信。当歌曲快结束时,我们点亮了手中的星星灯,一边合唱,一边挥手,动作整齐划一,就像无数流星划过天际,美好而梦幻。

比赛终于结束了,我们班取得了好成绩。作为领唱,我在节目中更是克服了羞怯,战胜了压力,展现了自己。我为自己感到骄傲,为班级取得的荣誉自豪。

开发区实小教育集团育才校区三(4)班 吴徐诺
指导老师 叶晓菁

南通的春天

我喜欢南通,我更喜欢南通的春天。

濠河边的柳树抽出翠绿的新芽,微风拂过,柳枝随风摇曳,好像一位女子在尽情跳舞,美极了!公园里,花儿们争奇斗艳,黄的、白的、红的、紫的……组成了一个五彩斑斓的世界,亮极了!小燕子从南方飞回来了,它在枝头欢快地唱歌,在空中自由地飞舞,仿佛在说:“春天来了,春天来了!”

大街上,大家纷纷脱掉厚重的羽绒服,换上了轻便的防风衣,在广场上尽情地玩耍、嬉戏。半空中是自由飞翔的风筝,有蜜蜂和蝴蝶,有桃花和杨柳,有机器猫和小飞象……形状不一,颜色各异,千姿百态。

远处的田野里,青青的麦苗悄悄地从泥土里探出头来,远远看去,像给大地铺上了一层绿毯。一大片油菜花散发着诱人的香气,引得蝴蝶和蜜蜂在其中忙碌不已。

这就是春天,它给南通带来了无限的生机和欢乐。我喜欢南通,更喜欢南通的春天!

开发区实小教育集团育才校区三(4)班 杨皓天
指导老师 叶晓菁

菊花

从前,有一丛菊花被人精心地栽培。每天都有新鲜的水和土壤送来,菊花无忧无虑地生长着,心中对主人充满感激。

一天,菊花听到大树说:“菊花、菊花,你趁这个时候逃走吧!”菊花诧异地问:“主人对我可好了,为什么要逃走?”大树深深地叹了口气,讲起了自己的故事。

原来,大树从前是一棵果树,每到丰收的季节,总会结上许许多多的果子。主人可高兴了,经常给大树浇水、施肥、抓虫,大树也觉得很开心。可是大树慢慢变老了,直到再也结不出果子了,主人也就不再关心、爱护它了。

听完大树的故事,菊花不耐烦地说:“主人可爱我了,才不会摘我呢!”大树沉默无言。

过了一个月,主人家来了客人。主人发现家里没有茶叶了,就毫不犹豫地把所有菊花都摘了下来,做成了菊花茶。

被摘时,菊花心中哀号:真后悔,没听大树的话呀!

开发区实小教育集团育才校区三(4)班 朱金安
指导老师 叶晓菁

美丽的秋天

秋天,是家乡最美的季节。

秋风姑娘走过了田野,田野就成了金色的海洋。她又悄悄地把“灯笼”挂在了苹果树上,看起来热闹极了;把黄黄的数字“八”挂在了梨树上;把一串串紫色的“风铃”挂在了葡萄藤上。

秋姑娘像魔法师,给大树分发了颜色。她把金黄色给了银杏树,银杏树穿上了金黄色的外衣,变成了翩翩起舞的少女;她把红色给了枫叶,红红的枫叶像一团团火苗,照亮了天空;她把绿色给了松柏,松柏就像一位位士兵,坚定地保卫着这片土地。

秋天,就是家乡最美的季节。

开发区实小教育集团育才校区三(2)班 丁钰宸
指导老师 于幸园

我家的小狗

我家有一只小狗,名叫“花花”。它的毛发是咖啡色的,腿短短的。花花很黏人,每每家里有人出门,它都会跑过去,汪汪叫几声,表示自己也要出去。

我教过花花坐正、握手,它总是一学就会。它喜欢在我前面汪汪叫。有一次,我带它去散步,它向麦田“汪汪”叫了几声,就跑了过去,晚霞照着它奔跑的身影,充满生机。回到家后,花花甩掉身上的麦子,对我“汪汪”叫了几声,表示自己饿了。我刚倒好狗粮,它就狼吞虎咽地吃了起来,吃完后还开心地甩甩尾巴。

花花真是一只可爱又调皮的小狗。

开发区实小教育集团育才校区三(2)班 范馨怡
指导老师 于幸园

我的动物朋友

我的动物朋友是一只兔子,是我表姐送我的。因为它每天发出的声音就是“一一、一一”,很让人怜爱,所以我给它取名为“一一”。

一一浑身雪白,就像穿了一件白绒外套;一双晶莹剔透的眼睛,就似两颗红宝石;又长又大的耳朵在头上晃来晃去,好像在向我打招呼;小小的三瓣嘴,玲珑的小鼻子,再加上绒球似的尾巴,可爱极了。

一一可调皮了。有一次,我忘记把它放进笼子里了,它便在家里狂欢起来。它先跳上了沙发,在沙发上玩蹦蹦床;玩累了,又跟枕头打起了架。随后,它又跑进房间,把书一本一本从书桌上推了下去,似乎在展示它的力量。接着,它做了一件让人心碎的事——打翻了墨水瓶,然后到处跑,桌上、椅子上、沙发上、床上,到处都留下了它乌黑的脚印。妈妈气得拿起扫把就要打它,可它却一脸无辜地看着我,似乎让我求情。我叹了口气,心软了,谁让我没把它关进笼子里呢?

它的调皮事数也数不清。那天,马桶引起了它的注意,它先在马桶旁走来走去,感觉不过瘾,竟然直接跳进了马桶里,真让人哭笑不得啊!

这就是我家的一一,我最好的动物朋友。

开发区实小教育集团育才校区五(1)班 覃诗媛
指导老师 王冬娟

开发区实验小学教育集团育才校区
组稿老师 高凤丹